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“两、三位数除以一位数”同步测试卷(4)

（时间：40分钟；满分：100分）
一、 直接写出得数。（10 分）

70÷7= 600÷2=
90÷3= 800÷4=
85÷5= 40÷2=
210÷7= 72÷6=
270÷9= 42÷3=
二、 估计下面各题的结果是几十多或几百多。（12 分）

207÷5 商是（ ）多

59÷2 商是（ ）多

800÷7 商是（ ）多

768÷3 商是（ ）多

504÷6 商是（ ）多

610÷8 商是（ ）多

三、填空。（20 分）

1. 53÷5，商的个位是（ ）。700÷5，商的末尾有（ ）个 0。
2. 三位数除以一位数，商可能是（ ）位数，也可能是（ ）位数。

3.☆÷8=11……△，△最大是（ ），这时☆是（ ）。

4. □89÷5 的商是三位数，□中最大填（ ），这时商大约是（ ）百多。

5. 要使 4□4÷4 的商中间有 0，□可以填（ ）。

6. 小丽想买一件 58 元的上衣送给妈妈，她每天存 5 元钱，存（ ）天她才够买这件上衣。

7. 小刚 3 分钟跳绳 96 下，小云 2 分钟跳绳 68 下，（ ）跳得快一些。

8. 从 8 时到 12 时，王师傅共加工 320 个零件，平均每小时加工（ ）个零件。

9. 8 个工人 5 分钟加工纽扣 160 粒，1 个工人 5 分钟加工（ ）粒，8 个工人 1 分钟加工

（ ）粒。

10. 在○里填上“>”“<”或“=”。
513÷5○503÷5
423÷8○631÷9
420÷6○420÷2÷3
410÷5○410÷8
780÷3○534÷9
936÷8○936÷2÷4
四、 选择。（6 分）

1. 要使□67÷5 商是两位数，□里可以填（ ）。

（A） 5～9 （B） 1～5 （C） 1～4
2. 把 60 人分成几组，分法（ ）得到的组数最少。

（A） 每 3 人一组

（B） 每 4 人一组

（C） 每 6 人一组

3.被除数中间有 0，商的中间（ ）。

（A） 一定有 0 （B） 没有 0
（C） 可能有 0
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五、 填表。（6 分）

你能分别算出各年级平均每班有学生多少人吗？

六、 计算。（20 分）

632÷5 714÷7

480÷4÷6 864÷3÷8

七、 解决问题。（6+6+6+8=26 分）

1. 一个车间计划用 5 天加工 960 个零件，实际用 6 天才完成任务。计划每天加工零件多少

个？实际每天加工零件多少个？

2. 三年级 4 个班进行拔河比赛，每个班分成 2 组，平均每组 16 人。一共有多少人参加比赛？

3. 三年级 4 个班进行拔河比赛，一共有 128 人参加，每个班分成 2 组。平均每组有多少人？

4. 一个文具批发店的部分商品的价格如下表。
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（1） 李阿姨只购买一种文具花了 128 元，那她买的是哪种文具？她买了多少件？张阿姨也

只买了一种文具，用去了 609 元。她买的又是哪种文具？

（2） 王叔叔带了 800 元想买 85 盒油画棒，他带的钱能买到吗？

附加题

（20 分）

1. 小梅和小丽在商店买了相同的练习本。小梅买了 8 本，小丽买了 6 本，小梅比小丽多付

了 1 元钱。每本练习本的价钱是几角？

2. 动脑筋填一填。

参考答案

一、 10，300，
30，200，17，20，30，
12，30，14。
二、四十，二十，一百，二百，八十，七十。

三、 1. 0，1。
2. 两，三。

3. 7，95。
4. 9，一。

5. 0，1，2，3。
6. 12。
7. 小云。

8. 80。
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9. 20，32。
10. ＞，＜，＝，＞，＞，＝。

四、 1. C。
2. C。
3. C。
五、 31，34，36。
六、 126……2，
102，20，36。
七、 1. 192 个，160 个。

2. 128 人。

3. 16 人。

4. （1） 笔记本，16 本。橡皮泥或者钢笔。

（2） 能买到。

附加题

1. 5 角。

2.86÷3=28……2，
83÷3=27……2。
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